



平成 23 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 日 本 触 媒  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 池 田 全 徳  
(コード番号 4114 東証・大証 各第 1 部)  
問 合 せ 先 総 務 部 長 和 田 輝 久  
(TEL 06-6223-9111)

## (訂正) 「平成 23 年 3 月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 23 年 5 月 6 日に発表いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信」の記載に、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

### 記

<訂正箇所>

添付資料 P.8

3. 経営方針

(2) 会社の対処すべき課題、長期的な経営戦略及び目標とする経営指標

2) 中期経営計画の要旨

#### 【訂正前】

2012 年度連結業績目標を、売上高 3,000 億円、経常利益 220 億円、ROA6.3% (参考値)、上市 5 年新規製品売上高 570 億円、としております。

#### 【訂正後】

2012 年度連結業績目標を、売上高 3,300 億円、経常利益 220 億円、ROA6.3% (参考値)、上市 5 年新規製品売上高 570 億円、としております。

以 上